



# 开学首日可能会堵,记者为您提前探路

## 提醒:市民出行要提前

9月1日,是合肥市中小学开学首日,又恰逢周一,学生开学接送将与上班早高峰车流重叠。从以往来看,在开学首日当天,合肥的交通会非常拥堵,特别是在徽州大道、长江路等重点路段。与以往相比,今年因望江路维修,位于望江路上的学校或许会成为今年新的堵点。为此,市场星报记者提前探访,给您指路,市民出行也要提前。

■ 记者 张威

### 南门小学 交警发“临时停车卡”

回顾今年2月份首日开学当天,南门小学门口前来送孩子上学的车辆就高达1000多辆,徽州大道从长江路往南直到南一环整条马路几乎成了大型停车场。

交警告诉记者,此次在南门小学附近仍然会给孩子送车的家长贴上“临时停车卡”,只有申请了这种临时停车卡才能在规定地点停车接送孩子,否则一律不准随意停车。

另外,车子还可以停在附近的停车场,比如和平国际大酒店、安徽京院宾馆停车场、红星路停车场、省立医院地下停车场等。

如果徽州大道拥堵,可以选择从桐城路进行绕行。

### 北一环寿春中学 车辆可以暂时停在义井路、颍上路

寿春中学位于合肥市北一环财富广场对面,这里人流量和车流量也非常大,从去年开学首日来看,这里被堵得水泄不通。

辖区交警介绍,该中学交通便捷四通八达,可以从临泉路上颍上路,然后拐到学校旁,也可以走蒙城路上义井路。车辆可以暂时停在义井路、颍上路和城建大厦停车场、财富广场停车场内。

### 和平路小学 车辆可以暂停铜陵路和和平广场

和平路小学位于和平路上,附近有公交公司和合肥市第二人民医院,交通压力十分之大。

辖区交警介绍,家住北城的市民可以从大通路绕行到铜陵路,然后右转进入和平路。家住和平路以南的市民可以选择走铜陵路,或者从裕溪路上繁昌路。

附近停车可以选择暂时停在铜陵路上,或者和平广场附近。另外,在小区周边还有宝业小区停车场、香茗商务宾馆停车场等可供停车。

### 六安路小学 车辆应快速通过

六安路小学地处合肥市中心,且六安路与阜南路都比较狭窄,车道两边一旦停车,将会给道路带来很大的压力。

交警部门提醒,在校门口停车时,必须

即停即走,快速通过,避免车辆积压。另外,交警部门呼吁,接送学生车辆尽量不要靠近学校门口停车,可就近选择在学校周边临时停车,让孩子步行一段距离到学校。

附近停车场有翰林宴停车场、合肥共达职业技术学院停车场、合肥五环临时停车场等。

### 红星路小学 车辆可停商之都停车场

红星路小学位置比较特殊,因红星路和庐江路都是单行道,且路边还有临时停车位,一旦有非机动车逆行就会给道路带来拥堵。

辖区交警建议,送孩子上学的车辆最好不要驶入单行道,以免走入“死胡同”。

交警告诉记者,好在红星路小学旁边有几个比较大的停车场,比如省委大院、商之都和金鹰都可以停车。

### 65中附近有施工 送学车辆需绕行

因地铁1号线建设,马鞍山路与望江路交口目前仍有一半在封闭施工,附近的65中师生通行受到一定影响。

据辖区交警部门介绍,位于东边的学生现在只能绕行铜陵路、上皖江路,然后进入马鞍山路,到达65中。交警部门提醒,因附近道路封闭施工,路面资源缩减,道路

通行压力增大,严禁路面乱停乱放,否则将依法查处。

### 贵池路学校集中 社会车辆请绕行

由于地铁2号线工程长江西路与潜山路交口正围挡施工,沿潜山路南端进入市区的车辆目前只能从周边的望江路、黄山路、贵池路、植保路绕行。

值得注意的是,贵池路上集中了三所中小学,开学后,接送学生车流将增加,早晚高峰阶段,交通压力将骤增。交警部门提醒,社会车辆尽量避开贵池路,从其他路段绕行;接送学生车辆,不要沿路乱停乱放,尽量即停即走。

### 望江路三所学校 或成合肥最大堵点

与以往相比,今年望江路开始半封闭施工,然而,望江路上的学校也不少,仅包河区就有三所,且都位于封闭道路上。“估计开学当天,这三所学校将会成为合肥最堵的地方。”包河交警大队民警说。

交警告诉记者,因施工原因,加上学校都在北侧,车辆必须经过望江路,除非车子停在望江路外面,步行入校,否则无法绕行。所以,送孩子上学的车辆一概不允许长时间停在学校门口。在这三所学校里,只有卫岗小区旁边的宁国路可以停车。

## 新学期 “循环教材”倡导节约



昨天,是合肥市部分中小学校学生报到日,合肥市瑶海区农民工子弟定点小学——隆岗小学在校内设立“循环教材发放点”,将过去高年级学生使用过的旧课本循环发放给新学期的低年级同学使用,通过使用循环教材让同学们从小树立节约、环保、低碳的意识。

解琛 熊伟 记者 李皖婷 文/图

## “小滑头”、“水煮鱼”等各种小吃琳琅满目 合肥将开展校园周边食品安全专项治理

星报讯(姜伟 记者 赵莉) 校园周边销售的儿童食品是否安全?校园周边食品经营单位是否持证经营?奶制品、豆制品、熟肉制品、饮料等是否存在安全隐患?新学期开学,为规范校园周边食品安全,合肥市食安办将开展为期1个月的校园及其周边食品安全专项治理,并将整治情况纳入年终食品安全目标考核。

### 记者探访: “小滑头”、“水煮鱼”等各种零食很“受宠”

昨日,记者来到了合肥市亳州路小学、栢景湾小学、屯溪路小学等不同的小学校园周边进行了实地探访,为了迎接新学期,校园周边文具店等商店的老板们已经“备足”了货源。

在亳州路小学门口,一家文具店正在营业,记者看到一些饮料、冰棒等食品在售,没有发现有销售儿童小零食。随后,记者又来到了栢景湾小学门口,多家文具店已经开始营业,其中一家文具店内摆放着各种品牌的小零食,包括炸薯条、炸薯片、豆腐皮、豆腐干等。在现场记者看到,这些小零食卖得不错。

在另一家文具店门口,记者看到两个男生正在享受着“美味”的小零食,其中一位同学选的是豆腐皮,上面一层红红的辣油,“我就喜欢吃这个辣味的,我们好多同学都喜欢吃!”记者走进店内发现,这里小零食品种更多,包装袋上标注着“小滑头”、“俊男”、“水煮鱼”、“酸菜鱼”等不同的品牌名称或食品内容,产地有河南、浙江、广东、福建等不同地区。

记者同样在葛大店小学、屯溪路小学等学校的校园门口发现了许多类似小零食。

### 整治措施: 1个月净化学校及其周边食品市场环境

记者了解到,合肥市食安办将开展为期1个月的校园及其周边食品安全专项治理,并将整治情况纳入年终食品安全目标考核。

据介绍,本次专项治理是以校园周边200米范围内为重点区域;以主要面向学生经营食品的食品(杂)店、超市、餐饮服务企业、流动摊贩、小作坊等儿童食品经营单位为重点场所;以奶制品、豆制品、熟肉制品、饮料、儿童食品及各种烧烤食品等为重点品种;以校园及校园周边食品经营单位是否持证经营、加工作坊是否实名登记、食品安全制度是否健全、从业人员健康是否符合要求、食品生产加工经营操作是否规范、学校开展食品安全宣传教育是否到位等为重点内容。同时,明确市食品药品监管、教育、城市管理等部门治理责任。

9月下旬,合肥市食安办将会同该市食品药品监管、教育、城市管理等部门开展对各县(市)区整治情况的督查。对督查中发现的问题,合肥市食安办将进行认真分析和研究,并结合实际,提出切实可行的解决方法,探索学校及学校周边食品安全监管长效机制。

## 阜阳市蔬菜副食品公司部分房产转让公告

一、标的名称:阜阳市蔬菜副食品公司部分房产  
二、标的基本情况:

标的名称	房地产权证号	证载面积(m <sup>2</sup> )	结构	挂牌价(万元)
颍西西路中京商办公楼1幢106号	阜房权证颍泉区字第1999004408号	57.39	钢混	152
文德小区11号楼1幢103号-107号	阜房权证颍州区字第1999004545号	138.5	钢混	263
金禾小区综合楼1-4单元1幢1105-1106号	房地权证阜字第2002001858	266.32	钢混	666
颍泉区青颖苑D、E楼4幢109号-111号	房地权证阜字第2003008211	123.18	钢混	271

标的按套分别受让

三、公告期限:自公告之日起15个工作日

四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站 www.aeee.com.cn

五、联系方式:安徽省产权交易中心:朱女士0551-62871614

特此公告。

安徽省产权交易中心  
二〇一四年九月一日

## 黄山市黄山区华光清溪水电有限公司100%股权 石台县华光清溪水电有限公司100%股权 青阳县喇叭河水电开发有限公司100%股权 折价转让公告

一、转让标的企业基本情况:

1、转让方:池州华光电力工程有限公司

2、转让标的:

(1)黄山市黄山区华光清溪水电有限公司100%股权

挂牌价格:93.61万元

(2)石台县华光清溪水电有限公司100%股权

挂牌价格:1272.55万元

(3)青阳县喇叭河水电开发有限公司100%股权

挂牌价格:176.14万元

二、公告期限:自公告之日起20个工作日

(2014年9月1日至2014年9月29日)。

三、公告其它内容详见安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。

四、联系方式

联系人:武玉

联系电话:0551-62871609 传真:0551-62871600

联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。

特此公告。

安徽省产权交易中心  
二〇一四年九月一日